
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het onderdeei Natuur van
de begroting van het ministerie van Economische
Zaken, Landbouw en Innovatie (XIII) voor het jaar
2011, te weten:
- de motie-Jacobi c.s. over een versnelling van de
realisatie van natuur (32500-XIII, nr. 11);
- de motie-Jacobi over opnemen van ehs- en RODS-
projecten in het MIRT-projectenboek (32500-XIII, nr. 12);
- de motie-Jacobi over schrappen van de taakstelling op
efficiencywinst bij de uitvoering van natuurbeheer
(32500-XIII, nr. 13);
- de motie-Jacobi over niet afstoten van gronden buiten
de ehs door Staatsbosbeheer (32500-XIII, nr. 14);
- de motie-Jacobi over een grotere rol in natuur- en
milieueducatie voor dierentuinen (32500-XIII, nr. 15);
- de motie-Jacobi/Van Gerven over uitvoeren van het
Kierbesluit (32500-XIII, nr. 16);
- de motie-Lodders/Koopmans over het vervallen van de
ehs-titel bij herijking van de ehs (32500-XIII, nr. 17);
- de motie-Van Gerven over voldoende aandacht en
financiele middelen voor goed beheer van natuurgebie-
den (32500-XIII, nr. 18);
- de motie-Van Gerven over opschorten van het
schrappen van robuuste verbindingszones (32500-XIII, nr.
19);
- de motie-Van Gerven over in overleg treden met de
provincies over natuur en landschapsbeheer in het kader
van de ILG (32500-XIII, nr. 20);
- de motie-Van Gerven over een visie op natuurbeheer
(32500-XIII, nr. 21);
- de motie-Van Gerven over niet verkopen van Spaarne-
woude en een aantal andere gebieden (32500-XIII, nr. 22);
- de motie-Van Gerven over niet verkopen van het
Malieveld en een aantal andere gebieden (32500-XIII, nr.
23);
- de motie-Van Gerven over doorgaan met Recreatie om
de Stad (32500-XIII, nr. 24);
- de motie-Van Gerven over de desinvestering bij
verkoop van gronden (32500-XIII, nr. 25);
- de motie-Van Gerven over de stop op (natuur)ontwikke-
ling (32500-XIII, nr. 26);
- de motie-Koopmans/De Mos over onteigening voor
natuur niet als instrument inzetten (32500-XIII, nr. 27);
- de motie-Koopmans/Van der Staaij over natuurcompen-
satie(gelden) zo veel mogelijk binnen de herijkte ehs
inzetten (32500-XIII, nr. 28);
- de motie-Koopmans/Lodders over verwijderen van
nationale koppen op de Europese regelgeving (32500-
XIII, nr. 29);
- de motie-De Mos/Koopmans over stimuleren van
natuur- en schooltuineducatie (32500-XIII, nr. 30);
- de motie-De Mos over voorkomen dat aan te leggen
ehs-gebieden schade aanrichten (32500-XIII, nr. 31);
- de motie-Van Veldhoven c.s. over de € 800.000 bestemd
voor natuurbeheer en duurzame visserij op de BES-
eilanden (32500-XIII, nr. 32);
- de motie-Van Veldhoven c.s. over overleg met andere
landen en organisaties over het Kierbesluit (32500-XIII,
nr. 33);
- de motie-Van Veldhoven c.s. over een aanwijzingsbe-
sluit voor de Natura 2000-gebieden van de 5de, 6de en
7de groep (32500-XIII, nr. 34);
- de motie-EI Fassed c.s. over een nieuw tijdpad voor
realisatie van de ehs (32500-XIII, nr. 35);

- de motie-EI Fassed c.s. over de kosten en opbrengsten
van de voorgestelde bezuinigingen op natuur (32500-XIII,
nr. 36);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink/Jacobi
over mogelijkheden om de ehs op ecologisch verant-
woorde wijze af te maken (32500-XIII, nr. 37);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink/Jacobi
over aanvullende bepalingen voor natuurbescherming op
de BES-eilanden (32500-XIII, nr. 38);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink c.s. over
het rijksbudget voor natuurbeheer ontzien bij de invulling
van de bezuinigingen (32500-XIII, nr. 40);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink over
rietlandbeheer (32500-XIII, nr. 41);
- de motie-Van der Staaij c.s. over evalueren van de
selectie en aanwijzing van Habitatrichtlijngebieden
(32500-XIII, nr. 42);
- de motie-Ouwehand c.s. over een vertaling van de
afspraken uit het nieuwe Biodiversiteitsverdrag naar
Nederlands beleid (32500-XIII, nr. 43);
- de motie-Ouwehand c.s. over definitief aanwijzen van
de Natura 2000-gebieden (32500-XIII, nr. 44);
- de motie-Ouwehand/Jacobi over de afgesproken
taakstellingen voor de ecologische hoofdstructuur
(32500-XIII, nr. 45);
- de motie-Ouwehand over de personele inzet die nodig
is om bestaande afspraken te proberen te veranderen
(32500-XIII, nr. 46);
- de motie-Ouwehand over uitdiepen van de Wester-
schelde (32500-XIII, nr. 47).

(Zie wetgevingsoverleg van 8 november 2010.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Van Veldhoven
stel ik voor, haar motie (32500-XIII, nr. 33) van de agenda
af te voeren. Op verzoek van de heer El Fassed stel ik
voor, zijn motie (32500-XIII, nr. 35) van de agenda af te
voeren. Op verzoek van mevrouw Jacobi stel ik voor,
haar motie (32500-XIII, nr. 16) van de agenda af te
voeren. Op verzoek van mevrouw Wiegman-van
Meppelen Scheppink stel ik voor, haar motie (32500-XIII,
nr. 40) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: De motie-Koopmans/De Mos (32500-XIII,
nr. 27) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat draagvlak ter realisatie van de herijkte
ehs noodzakelijk is en blijft;

verzoekt de regering, bij het herijkt realiseren van de ehs
onteigening voor natuur niet als instrument in te zetten
en dit ook in het bestuursakkoord op te nemen en de
wet- en regelgeving daartoe aan te passen,

en gaat over tot de orde van de dag.
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Voorzitter

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 141 (32500-XIII).
De motie-Van Veldhoven c.s. (32500-XIII, nr. 34) is in

die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat toenmalig minister van LNV Veerman
in 2003 namens Nederland 162 natuurgebieden heeft
aangemeld voor Natura 2000-status onder de Vogel- en
Habitatrichtlijn;

constaterende dat van deze gebieden op dit ogenblik in
nog maar 34 gevallen sprake is van een definitief
aanwijzingsbesluit waarin de begrenzing en de instand-
houdingsdoelen worden vastgelegd;

overwegende dat de juridische verplichting bestaat om
voor alle 162 door Nederland aangemelde Natura
2000-natuurgebieden voor 31 december 2010 een
aanwijzingsbesluit te nemen;

overwegende dat als voor de 162 door Nederland
aangemelde Natura 2000-natuurgebieden voor 31 decem-
ber 2010 geen aanwijzingsbesluit is genomen, Nederland
in gebreke gesteld kan worden door de Europese
Commissie en de bestaande onzekerheid voor burgers,
boeren, lokale overheden en natuurbeheerders langer zal
voortduren;

voorts overwegende dat met de in het regeerakkoord
gereserveerde middelen een basis is gelegd voor de
uitvoering van de programmatische aanpak stikstof in
gebieden die stikstofcomplex zijn;

verzoekt de regering, zo snel mogelijk voor de Natura
2000 gebieden van de 5de, 6de en 7de groep een
aanwijzingsbesluit te nemen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 142 (32500-XIII).
De motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink/Jacobi

(32500-XIII, nr. 38) is in die zin gewijzigd dat zij thans
luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat in de LNV-begroting ook rekening is
gehouden met kosten van natuurbeheer op de BES-
eilanden;

aan het beheer van natuur maar aan toeristisch-
recreatieve ontwikkelingen die geen positieve effecten
hebben op natuur;

verzoekt de regering, op korte termijn met de eilandelijke
overheden en maatschappelijke organisaties in overleg te
treden om te komen tot aanvullende bepalingen voor
natuurbescherming op de BES-eilanden en het geld dat
beschikbaar is voor natuurbeheer op de BES-eilanden
ook als zodanig te labelen, met aandacht voor behoud
van biodiversiteit van zowel de maritieme als de
terrestrische natuur,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 143 (32500-XIII).
Ik stel vast dat wij nu over de gewijzigde moties

kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Jacobi c.s. (32500-XIII, nr.
11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jacobi (32500-XIII, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jacobi (32500-XIII, nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jacobi (32500-XIII, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jacobi (32500-XIII, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de ChristenUnie en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Lodders/Koopmans
(32500-XIII, nr. 17).

overwegende dat tot nu toe het geld vaak niet is besteed De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
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Voorzitter

de fracties van de VVD, de SGP, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (32500-XIII, nr.
18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (32500-XIII, nr.
19).

De voorzitter', tk constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (32500-XIII, nr.
20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (32500-XIII, nr.
21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (32500-XIII, nr.
22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (32500-XIII, nr.
23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (32500-XIII, nr.
24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (32500-XIII, nr.
25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (32500-XIII, nr.
26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Koopmans/De
Mos (32500-XIII, nr. 141).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de WD, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koopmans/Van der Staaij
(32500-XIII, nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koopmans/Lodders
(32500-XIII, nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Mos/Koopmans
(32500-XIII, nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van de VVD ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Mos (32500-XIII, nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven c.s. (32500-
XIII, nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
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Voorzitter

de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Veldhoven
c.s. (32500-XIII, nr. 142).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-El Fassed c.s. (32500-XIII, nr.
36).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink/Jacobi (32500-XIII, nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Wiegman-van
Meppelen Scheppink/Jacobi (32500-XIII, nr. 143).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink (32500-XIII, nr. 41).

De voorzitter'. Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij c.s. {32500-
XIII, nr. 42).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de WD, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ouwehand c.s. (32500-XIII,
nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben

gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand c.s. (32500-XIII,
nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand/Jacobi (32500-
XIII, nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (32500-XIII, nr.
46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (32500-XIII, nr.
47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de SGP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

De heer Koopmans (CDA): Nu de motie op stuk nr. 17 is
aangenomen, zou ik aan het kabinet willen vragen, niet
alleen aan de Kamer te berichten hoe het de motie zal
uitvoeren, maar ook aan Provinciale Staten van
Flevoland te berichten dat deze motie is aangenomen en
hoe het kabinet daar verder mee omgaat.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over Sudan, te weten:
- de motie-Kortenoeven c.s. over een inventarisatie van
de concrete sanctiemogelijkheden (29237, nr. 126);
- de motie-Dikkers c.s. over uitvoering van VN-resolutie
1325 (29237, nr. 127);
- de motie-Voordewind c.s. over 's nachts patrouilleren in
vluchtelingenkampen door UNMIS en UNAMID (29237,
nr. 128).

(Zie vergadering van 23 november 2010.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Kortenoeven stel
ik voor, zijn motie (29237, nr. 126) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Dikkers c.s. (29237, nr. 127).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind c.s. (29237,
nr. 128).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over alternatieve afstudeertra-
jecten in het hoger onderwijs, te weten:
- de motie-Jasper van Dijk c.s. over voorkomen dat
vertrekkende bestuurders van Hogeschool Inholland
exorbitante ontslagvergoedingen ontvangen (31288, nr.
132);
- de motie-Jasper van Dijk c.s. over de bevoegdheid om
in te grijpen bij instellingen in het hoger onderwijs
(31288, nr. 133);
- de motie-Jasper van Dijk over resultaatafspraken
omtrent het aantal afgestudeerden (31288, nr. 134);
- de motie-Jadnanansing over terugvordering van
onterecht bestede middelen bij (ex-)bestuurders (31288,
nr. 135).

(Zie vergadering van 23 november 2010.)

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk c.s. (31288,
nr. 132).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie, de SGP en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk c.s. (31288,
nr. 133).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
D66 voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (31288, nr.
134).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jadnanansing (31288, nr.
135).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over wegtunnels/A2 Leidsche
Rijntunnel, te weten:
- de motie-Slob c.s. over maandelijks rapporteren over
de voortgang en de kosten van de landtunnel A2 (29296,
nr. 13);
- de motie-Van Tongeren/Verhoeven over niet naar
beneden bijstellen van het ambitieniveau voor tunnelvei-
ligheid (29296, nr. 14);
- de motie-Van Tongeren over 80 km per uur als
maximumsnelheid op de bypass bij Utrecht (29296, nr.
15);
- de motie-Koopmans/Aptroot over de beslissingsbe-
voegdheid over de veiligheidsvoorzieningen in tunnels
(29296, nr. 16).

(Zie vergadering van 24 november 2010.)

In stemming komt de motie-Slob c.s. (29296, nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren/Verhoeven
(29296, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
D66 voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren (29296, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koopmans/Aptroot (29296,
nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de VVD, de SGP, het CDA en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
aangenomen.

Mevrouw Ouwehand (PvdD): Even een correctie op de
stemmingen. Er was sprake van een misverstand. Mijn
fractie heeft niet voor de motie op stuk nr. 16 willen
stemmen.

De voorzitter: De motie blijft aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet milieubeheer, de
Wet belastingen op milieugrondslag en de Wet op
de economische delicten ten behoeve van de
implementatie van richtlijn nr. 2008/98/EG van het
Europees Parlement en de Raad van de Europese
Unie van 19 november 2008 betreffende afvalstof-
fen en tot intrekking van een aantal richtlijnen
(PbEU L 312) (Implementatiewet EG-kaderrichtlijn
afvalstoffen) (32392), en over:
- de motie-Jansen/Samsom over nadere invulling van het
nabijheidsbeginsel (32392, nr. 13).

(Zie vergadering van 25 november 2010.)

In stemming komt het gewijzigde amendement-Slob
(stuk nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
de ChristenUnie voor dit gewijzigde amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jansen/Samsom (32392,
nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.
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Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het debat in het kader van de
begroting van het ministerie van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport (XVI) voor het jaar 2011 (32500-
XVI), te weten:
- de gewijzigde motie-Dijkstra over implementatie van de
tolerantiescan en de overige maatregelen uit het
Masterplan Roze 50+ (32500-XVI, nr. 81).

(Zie vergadering van 11 november 2010.)

De voorzitter: De gewijzigde motie-Dijkstra c.s.
(32500-XVI, nr. 81) is in die zin nader gewijzigd dat zij
thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat ouderen die zorg nodig hebben zich
soms gedwongen voelen om hun seksuele geaardheid
voor hulpverleners te verbergen;

constaterende dat in veel zorginstellingen niet of
nauwelijks aandacht is voor "roze" ouderen;

constaterende dat het Consortium Roze 50+ de Roze
Loper-tolerantiescan heeft ontwikkeld voor LHBT-
vriendelijke instellingen;

constaterende dat de Kamer de regering met de
motie-Van Miltenburg heeft verzocht om de toleranties-
can krachtig te steunen en met de motie-Pechtold/Van
der Ham om ook andere maatregelen ten bate van roze
ouderen uit het Masterplan Roze 50+ te steunen;

verzoekt de regering, deze moties volledig uit te voeren
en dus zowel de implementatie van de tolerantiescan de
komende jaren te ondersteunen als de overige maatrege-
len uit het Masterplan Roze 50+, en de voor dit doel
gereserveerde € 300.000 (totaal voor 2011 en 2012) hier
ook volledig voor in te zetten,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze nader gewijzigde motie is ondertekend door de
leden Dijkstra, Voortman, Ouwehand en Hennis-
Plasschaert. Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan
voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 100 (32500-XVI).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de nader gewijzigde motie-Dijkstra
(32500-XVI, nr. 100).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor
deze nader gewijzigde motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de SGP ertegen,
zodat zij is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat in het kader van de begroting
van het ministerie van Justitie (32500-VI), te weten:
- de motie-Marcouch c.s. over een sociaal verhoor van
ouders van wie het kind is aangehouden (32500-VI, nr.
18);
- de motie-Marcouch c.s. over een "terbeschikkingstelling
aan het onderwijs"-maatregel (32500-VI, nr. 19);
- de motie-Kuiken c.s. over meetbare doelstellingen van
de politiesterkte (32500-VI, nr. 20);
- de motie-Kuiken/Van Raak over salaris blijven betalen
aan aspiranten voor de politie (32500-VI, nr. 21);
- de motie-Van der Steur c.s. over herijking van het
systeem van het beslagrecht (32500-VI, nr. 22);
- de motie-Hennis-Plasschaert c.s. over regionalisering
van de brandweer (32500-VI, nr. 23);
- de motie-Gesthuizen c.s. over gemeentelijke vrijheid bij
de aanpak van de softdrugsproblematiek (32500-VI, nr.
25);
- de motie-Gesthuizen c.s. over een forse verhoging van
het aantal financieel rechercheurs (32500-VI, nr. 26);
- de motie-Gesthuizen c.s. over verhoging van het
ambitieniveau voor het ontnemen van misdaadgeld
(32500-VI, nr. 27);
- de motie-Gesthuizen c.s. over de invloed van de
financieringssystematiek van de rechterlijke macht op de
kwaliteit van de vonnissen (32500-VI, nr. 28);
- de motie-Cörüz/Omtzigt over een ruimere "margin of
appreciation" (32500-VI, nr. 29);
- de motie-Qörüz c.s. over een veteranenbeleid voor
uitgezonden politieambtenaren (32500-VI, nr. 30);
- de motie-Berndsen c.s. over inzichtelijk maken van de
administratieve lasten bij extra taken voor de politie
(32500-VI, nr. 31);
- de motie-Helder c.s. over een herdenkings- en
bezinningsplaats ter ere van de slachtoffers van zinloos
geweld (32500-VI, nr. 32);
- de motie-Helder over een nationale herdenkingsdag van
slachtoffers van ernstige geweldsmisdrijven (32500-VI, nr.
33);
- de motie-Elissen c.s. over erkenning van de Vakvereni-
ging Brandweer Vrijwilligers als officiële gesprekspartner
(32500-VI, nr. 34);
- de motie-Brinkman c.s. over uniformiteit van competen-
ties, taken, bevoegdheden en zichtbaarheid van de
bestuurlijke toezichthouders (32500-VI, nr. 35);
- de motie-Dibi c.s. over een landelijke wapeninleveractie
(32500-VI, nr. 37);
- de motie-Dibi c.s. over uitbreiding van de partiële
notificatieplicht bij de bijzondere aanwijzingsbevoegd-
heid (32500-VI, nr. 38);
- de motie-Rouvoet c.s. over het voorkomen van
wachtlijsten voor re-integratietrajecten van
ex-gedetineerden (32500-VI, nr. 39);
- de motie-Rouvoet c.s. over handhaving van de
standaardbezetting van een eerstelijnsbrandweereenheid
(32500-VI, nr. 40);
- de motie-Van der Staaij c.s. over een positieve prikkel
voor organisaties die eigen inkomsten weten te
genereren (32500-VI, nr. 42).

(Zie vergadering van 25 november 2010.)

De voorzitter: De motie-Marcouch c.s. (32500-VI, nr. 18)
is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

van mening dat naast een strafrechtelijke aanpak een
groot deel van de problemen met criminele jongeren ook
binnen de gezinssfeer opgelost dient te worden;

van mening dat het aanspreken van ouders op hun
verantwoordelijkheid en capaciteit als opvoeder de
meeste indruk maakt en daardoor het meest effectief is
als die gesprekken zo snel mogelijk na de aanhouding
van hun kind worden gevoerd;

van mening dat dit gesprek door een van de betrokken
partners van het Veiligheidshuis kan worden gehouden
en dat daarvan een verslag dient te worden opgesteld;

van mening dat dit gesprek met ouders door een
betrokken partner van het Veiligheidshuis los dient te
staan van de voortgang van het opsporingsonderzoek
van de minderjarige verdachte;

verzoekt de regering, te bevorderen dat de ouder of
voogd van de aangehouden minderjarige gedurende de
periode waarin de minderjarige is aangehouden of in
verzekering is gesteld, wordt onderworpen aan een
gesprek ten aanzien van diens verantwoordelijkheden en
capaciteiten als opvoeder,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 62 (32500-VI).
De motie-Marcouch c.s. (32500-VI, nr. 19) is in die zin

gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

van mening dat recidive onder jongeren met een
strafrechtelijke maatregel te hoog is;

van mening dat voor een onverbeterlijk deel van deze
groep jongeren de bestaande maatregelen niet voldoen;

van mening dat het afronden van een opleiding kan
bijdragen aan een blijvende resocialisatie van de jonge
delinquent;

van mening dat de bestaande instrumenten ter bevorde-
ring van resocialisatie van jonge delinquenten te weinig
dwingend en effectief zijn als het gaat om het afronden
van een opleiding;

verzoekt de regering, een "terbeschikkingstelling aan het
onderwijs"-maatregel (tbo-maatregel) te ontwikkelen, die
jongeren met een vrijheidsstraf kan dwingen een
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Voorzitter

opleiding te volgen, waarbij het succesvol afronden van
die opleiding mede bepalend kan zijn voor de duur van
de maatregel,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is ondertekend door de leden
Marcouch, Dibi, Berndsen, Van der Steur, Rouvoet, Van
der Staaij en Van Toorenburg.

Zij krijgt nr. 63 (32500-VI).
Ik stel vast dat wij nu over de gewijzigde moties

kunnen stemmen.
Op verzoek van mevrouw Kuiken stel ik voor, haar

motie (32500-VI, nr. 20) van de agenda af te voeren. Op
verzoek van de heer Cörüz stel ik voor, zijn motie
(32500-VI, nr. 29) van de agenda af te voeren. Op verzoek
van de heer Van der Staaij stel ik voor, zijn motie
(32500-VI, nr. 42} van de agenda af te voeren. Op verzoek
van de heer Rouvoet stel ik voor, zijn moties (32500-VI,
nrs. 39 en 40) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

D

De heer Rouvoet (ChristenUnie): Voorzitter. Een korte
stemverklaring over motie 23 van mevrouw Hennis-
Plasschaert over regionalisering van de brandweer. Met
het verzoek om over te gaan tot verplichte regionalise-
ring van de brandweer wordt naar het inzien van mijn
fractie radicaal gebroken met het beleid van de afgelo-
pen jaren. Wij achten dat onbegrijpelijk, want daarmee
wordt een blauwdruk van bovenaf opgelegd, zonder dat
er sprake is van aantoonbare problemen die daarmee
ook worden opgelost. Daarnaast brengt de regionalise-
ring in regio's die daar op dit moment niet voor kiezen
grote risico's met zich voor het kunnen vasthouden van
vrijwilligers. Om die reden zal mijn fractie tegen deze
motie stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Marcouch c.s.
(32500-VI, nr. 62).

D
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Marcouch c.s.
(32500-VI, nr. 63).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Kuiken/Van Raak (32500-VI,
nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben

gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Steur c.s. (32500-VI,
nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hennis-Plasschaert c.s.
(32500-VI, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de
VVD, het CDA en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Gesthuizen c.s. (32500-VI,
nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
D66 voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Gesthuizen c.s. (32500-VI,
nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA en GroenLinks
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Gesthuizen c.s. (32500-VI, nr.
27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Gesthuizen c.s. (32500-VI,
nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
D66 voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Cörüz c.s. (32500-VI, nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PW voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van de SP ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Berndsen c.s. (32500-VI,
nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
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Voorzitter

D66, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Helder c.s. (32500-VI, nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Helder (32500-VI, nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Elissen c.s. (32500-VI, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Brinkman c.s. (32500-VI, nr.
35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de VVD, de Christen-
Unie, de SGP, het CDA en de PW voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dibi c.s. (32500-VI, nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dibi c.s. (32500-VI, nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
D66 voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.
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